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I.  PHẦN TRẮC NGHIỆM: (7.0 điểm)
Câu 1: Vec tơ nào dưới đây  là một vec tơ chỉ phương của đường thẳng đi qua hai điểm 
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Câu 2: Cho 
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. Khẳng định nào sau đây đúng?
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Câu 3: Khoàng cách từ 
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Câu 4: Cho góc 
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. Trong các mệnh đề sau mệnh đề nào đúng ?

A. 
[image: image18.wmf]tan0

a

>

.
B. 
[image: image19.wmf]sin0

a

<

.
C. 
[image: image20.wmf]cos0

a

<

.
D. 
[image: image21.wmf]cot0

a

>

.
Câu 5: Biểu thức 
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Câu 6: Trong mặt phẳng Oxy, phương trình nào dưới đây là phương trình đường tròn?

A. 
[image: image27.wmf]22

1

xy

+=

.
B. 
[image: image28.wmf]22

1

xy

+=-

.
C. 
[image: image29.wmf]22

1

xy

-=-

.
D. 
[image: image30.wmf]22

1

xy

-=

.
Câu 7: Trên đường tròn lượng giác , cho cung lượng giác 
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Câu 8: Xét a, b là các góc tùy ý, sao cho các biểu thức sau đều có nghĩa, mệnh đề nào dưới đây đúng?
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Câu 9: Khẳng định nào sau đây đúng?
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Câu 10: Tìm tọa độ tâm và bán kính của đường tròn 
[image: image47.wmf]22

(2)(3)25

xy

-++=

.

A. 
[image: image48.wmf](2;3),5

IR

-=

.
B. 
[image: image49.wmf](2;3),5

IR

-=

.
C. 
[image: image50.wmf](2;3),25

IR

-=

.
D. 
[image: image51.wmf](2;3),25

IR

-=

.
Câu 11: Gọi 
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. Khẳng định nào sau đây đúng?
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Câu 12: Trong các công thức sau , công thức nào đúng ?
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Câu 13: Trong mặt phẳng Oxy, đường tròn 
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Câu 14: Rút gọn biểu thức 
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Câu 15: Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 16:  Cho 
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Câu 17: Phương trình tiếp tuyến d của đường tròn  
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Câu 18: Cho 
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Câu 19: Biết 
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Câu 20: Cho 
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II.  PHẦN TỰ LUẬN:( 3.0 điểm) 
(Học sinh làm bài trên giấy tự luận)
Câu 1.(1,0 điểm) Giải bất phương trình sau: 
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Câu 2.(1,0 điểm) Chứng minh đẳng thức: 
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Câu 3.(1,0 điểm) Trong mặt phẳng tọa độ 
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